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DOMANI LAVORO 2024

CUSTOMER SATISFACTION

Presentazione dei risultati

Questionario ESPOSITORI
87 risposte su 162 (54%)



Q1_Come valuta complessivamente l’evento Domani Lavoro 
in base al suo livello di soddisfazione?

Ottimo Buono Discreto Scarso Pessimo

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Ottimo 14,94%

Buono 68,97%

Discreto 11,49%

Scarso 4,60%

Pessimo 0,00%

C
U

ST
O

M
ER

 S
AT

IS
FA

C
TI

O
N

 D
O

M
A

N
I L

A
V

O
R

O
: E

SP
O

SI
TO

R
I

Risposte 87  -  Saltate 0



Q2_Come valuta la campagna pubblicitaria e di 
comunicazione dell’evento?
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Q3_Consiglierebbe la partecipazione all’evento Domani Lavoro 
a colleghi e/o altre aziende?
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Q4_Sarebbe interessato a partecipare alla prossima edizione?
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Sì 11,11%

No 88,89%

Q12_Tramite le candidature pervenute attraverso la piattaforma 
Digital Matching avete svolto colloqui PRIMA della fiera?
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Risposte 81  -  Saltate 6
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Sì 85,19%

No 14,81%

Q14_Tramite le candidature pervenute attraverso la piattaforma 
Digital Matching avete svolto colloqui DURANTE la fiera?
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Sì 56,79%

No 43,21%

Q16_Tramite le candidature pervenute attraverso la piattaforma 
Digital Matching avete svolto colloqui DOPO la fiera?

C
U

ST
O

M
ER

 S
AT

IS
FA

C
TI

O
N

 D
O

M
A

N
I L

A
V

O
R

O
: E

SP
O

SI
TO

R
I

Risposte 62  -  Saltate 25
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Q18_Ha suggerimenti sulle funzionalità e le modalità di utilizzo 
della piattaforma Digital Matching?
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Risposte 32  -  Saltate 55

I principali suggerimenti riguardano il potenziamento e lo 
sviluppo di alcune caratteristiche, ad esempio 

l’implementazione di una agenda digitale che permetta agli 
espositori la gestione dei colloqui, oppure la possibilità da parte 

dei candidati di caricare il proprio profilo e CV in modo che 
possa essere consultato da tutte le aziende



Studenti universitari o neolaureati 28,60%

Studenti ITS, Superiore, CFP o neodiplomati 16,30%

Professionisti già occupati in cerca di un nuovo lavoro 23,20%

Disoccupati in cerca di opportunità lavorative 20,20%

Altro 2,10%

Q19_Quali figure si sono candidate per le vostre posizioni aperte? 
Indicare la percentuale INDICATIVA per ciascuna voce
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Risposte 75  -  Saltate 12
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Q20_Quante candidature/CV avete raccolto complessivamente 
durante l’evento?
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MEDIA
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Q21_Come valuta l’adeguatezza dei profili professionali raccolti 
rispetto alle esigenze dell’azienda?
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Risposte 75  -  Saltate 12
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Q23_Avete assunto o avviato processi di selezione con candidati con 
cui siete entrati a contatto tramite l’evento Domani Lavoro?
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Tirocinio 31

Stage 30

Tempo determinato 72

Tempo indeterminato 42

Partita IVA 3

Somministrazione 21

Q24_Indichi per ogni tipologia di contratto quante 
collaborazioni o assunzioni avete concluso
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47 risposte SI alla domanda Q23 
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DOMANI LAVORO 2024

CUSTOMER SATISFACTION

Presentazione dei risultati

Questionario VISITATORI (UNIBS)
155 risposte su 735 (21%)



Passaparola 20,00%

Canali social (Facebook, LinkedIn, Instagram) 21,94%

Sito web ufficiale Domani Lavoro 1,29%

Scuola o università 46,45%

Associazioni di categoria 0,00%

Affissioni e cartellonistica 7,10%

Radio 0,65%

Altro (specificare) 2,58%

Q1_Come hai conosciuto Domani lavoro?
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Risposte 155  -  Saltate 0
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Navetta gratuita 5,81%

Mezzo proprio 91,61%

Mezzo pubblico 2,58%

Pullman organizzato 0,00%

Altro (specificare) 0,00%

Q2_Come hai raggiunto la Fiera di Brescia (Brixia Forum)?

Risposte 155  -  Saltate 0
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Ottima 26,45%

Buona 54,19%

Discreta 15,48%

Scarsa 3,23%

Pessima 0,65%

Q3_Come valuti l’organizzazione generale della fiera?

Risposte 155  -  Saltate 0
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Per cercare il mio primo impiego 37,42%

Per valutare nuove opportunità rispetto alla mia 
situazione lavorativa attuale 41,29%

Per valutare un percorso formativo 9,03%

Altro (specificare) 12,26%

Q5_Perché hai partecipato a Domani Lavoro?

Risposte 155  -  Saltate 0
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Sì 28,87%

No 71,13%

Q10_Hai utilizzato la piattaforma DIGITAL MATCHING per 
pianificare i colloqui e le visite agli stand?

Risposte 97  -  Saltate 58
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Q12_Quanti colloqui hai svolto direttamente in fiera senza 
avere un appuntamento concordato?

Risposte 97  -  Saltate 58

MEDIA

3,1 colloqui a candidato
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Sì, molte 12,37%

Sì, alcune 45,36%

Poche 38,14%

Nessuna 4,12%

Q13_Hai trovato le offerte di lavoro presentate in fiera 
pertinenti alle tue competenze e aspettative?

Risposte 97  -  Saltate 58
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Sì, molte 2,06%

Sì, alcune 19,59%

Poche 18,56%

Nessuna 59,79%

Q14_Hai ricevuto riscontri o offerte di lavoro successivamente 
agli incontri/colloqui svolti in fiera?

Risposte 97  -  Saltate 58

Sì, molte Sì, alcune Poche Nessuna

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

C
U

ST
O

M
ER

 S
AT

IS
FA

C
TI

O
N

 D
O

M
A

N
I L

A
V

O
R

O
: V

IS
IT

AT
O

R
I (

U
N

IB
S)



Molto soddisfacente 6,92%

Soddisfacente 53,85%

Indifferente 14,62%

Poco soddisfacente 20,77%

Per nulla soddisfacente 3,85%

Q15_Come valuteresti la tua soddisfazione riguardo alla 
partecipazione all'evento Domani Lavoro?

Risposte 130  -  Saltate 25
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Sì 87,80%

No 12,20%

Q20_Consiglieresti la partecipazione all’evento Domani Lavoro a 
colleghi e/o amici in cerca di opportunità lavorative?

Risposte 123  -  Saltate 32
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